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ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  33

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-
ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. :
1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-
ΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρί-
δος, 5.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 6.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑ-
ΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 7.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου
-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 8.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 
9.- ΣΙΑΜΑΝΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, νέο αντιπρόσωπο του Δήμου Ναυ-
πακτίας στο Σ.Π.Ο.Α.Κ. λόγω παραίτησης του κ. Ράπτη Ιωάννη από την θέση του Δημ. Συμβού-
λου, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 296/2018 απόφαση του Δ.Σ. Ναυπακτίας, 10.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙ-
ΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγια-
λείας, 12.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντι-
προσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφω-
να με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) σήμερα δεκατέσσερις (14) Σεπτεμ-
βρίου 2018, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 11.00΄ π.μ. στα γραφεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ.
(ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελ-
λοπούλου, μετά από την υπ’ αριθ. 201/10-9-2018 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινο-
ποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα 
της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα 
κρίνει ως κατεπείγοντα.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:
1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-
ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-
ΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Πατρέων, 5.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑ-
ΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Πατρέων, 8.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-
ΛΟΣ Πατρέων, 11.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΑΝΑ-
ΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 13.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 14.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. 
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ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 15.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου-Περα-
χώρας-Αγ.Θεοδώρων, 16.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 17.-
ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 18.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥ-
ΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 19.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 
τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δώδεκα (12) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρία-
σης.
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Για το αντικείμενο: «Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο Πράσινο Ταμείο στο Μέτρο 

«Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες» σε συνεργασία με άλλους φορείς».
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και διαβάζει την εισηγητική πρόταση του Προέδρου της 
ΟΖΟΝ Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης κ. Αναστάσιου Φιλιππίδη, η οποία έχει ως εξής:

Θέμα: Συμμετοχή Σ.Π.Ο.Α.Κ στο έργο «Κορινθιακός - Η δική μας θάλασσα»

"Αξιότιμοι κύριοι,

Σε συνέχεια απόφασής μας να υποβάλουμε πρόταση χρηματοδότησης στο Πράσινο Ταμείο, και 
συγκεκριμένα στο Μέτρο «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες» (στον Άξονα «Καινοτόμες Δρά-
σεις» του χρηματοδοτικού προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον & Καινοτόμες Περιβαλλοντικές 
Δράσεις 2018»), για το έργο «Κορινθιακός - Η δική μας θάλασσα», σας καλούμε να συμμετάσχετε 
στην εν λόγω πρόταση έργου που θα κατατεθεί τη 17η Σεπτεμβρίου 2018. Για την υποβολή της 
πρότασης με δική σας συμμετοχή απαιτείται έγκριση συμμετοχής στην πρόταση από το αρμόδιο 
όργανο του Σ.Π.Ο.Α.Κ.

Το προτεινόμενο έργο, έχει ως βασικό του στόχο τη δημιουργία και λειτουργία παρατηρητηρίων 
καταγραφής θαλάσσιων απορριμμάτων στις ακτές και τη θάλασσα του Κορινθιακού κόλπου. Το 
έργο θα συνοδεύεται από στοχευμένες δράσεις ενημέρωσης προς τους πολίτες των δήμων που πε-
ριβάλλουν τον Κορινθιακό, καθώς επίσης και τη δημιουργία δικτύου εκπαιδευμένων εθελοντών. 
Ειδικότερα, το προτεινόμενο έργο επιδιώκει:

α) Τη δημιουργία βάσης δεδομένων εκκίνησης για τα θαλάσσια απορρίμματα στον Κορινθιακό. Θα 
δημιουργηθούν παρατηρητήρια σε 6 επιλεγμένα σημεία στις ακτές του Κορινθιακού, ενώ παράλ-
ληλα θα ληφθούν δεδομένα για τα επιπλέοντα απορρίμματα στη θάλασσα με ειδικό εξοπλισμό 
παγίδευσης και συλλογής. Η συλλογή δεδομένων θα διαρκέσει ένα έτος. Σημειώνεται πως τα δεδο-
μένα αυτά είναι απαραίτητα για τη μελλοντική χρηματοδότηση έργων από την Ευρωπαϊκή Ένωση

β) Την ευαισθητοποίηση των πολιτών στο διογκούμενο πρόβλημα των απορριμμάτων σε ακτές και 
θάλασσα, μέσα από καμπάνιες ενημέρωσης και δράσεις εθελοντισμού

γ) Την προετοιμασία και εκπαίδευση ευαισθητοποιημένων πολιτών-εθελοντών για την υλοποίηση 
μελλοντικών έργων και δράσεων στον Κορινθιακό.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου είναι 50.000 ευρώ και θα καλυφθεί από το Πράσινο Τα-
μείο. Οι συμμετέχοντες θα αποζημιωθούν για τις εγκεκριμένες δαπάνες του έργου βάσει περιο-
δικών εκθέσεων προόδου και των παραστατικών για πληρωμές που έχουν ολοκληρωθεί. Ο 
Σ.Π.Ο.Α.Κ. καλείται να συμμετάσχει στο έργο με δράσεις γραμματειακής και επικοινωνιακής υπο-
στήριξης.

Στο προτεινόμενο έργο έχουν κληθεί να συμμετάσχουν ακόμη τέσσερις αστικές μη κερδοσκοπικές 
εταιρείες (σύλλογοι και ΜΚΟ), ώστε να εξασφαλιστεί η απαιτούμενη γεωγραφική κάλυψη.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες με σκοπό την εμπρόθεσμη έγκριση συμμετοχής στο έργο 
από το αρμόδιο όργανο του Συνδέσμου σας.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.
Με εκτίμηση,

Αναστάσιος Α. Φιλιππίδης
Πρόεδρος ΟΖΟΝ Μη Κυβερνητική Οργάνωση"

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.
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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε 

υπόψη του την εισηγητική πρόταση του Προέδρου της ΟΖΟΝ Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης κ. 
Αναστάσιου Φιλιππίδη και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών, 

Ο μ ό φ ω ν α  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στην υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο Πράσινο 

Ταμείο, και συγκεκριμένα στο Μέτρο «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες» (στον Άξονα «Και-
νοτόμες Δράσεις» του χρηματοδοτικού προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον & Καινοτόμες Περι-
βαλλοντικές Δράσεις 2018»), για το έργο «Κορινθιακός - Η δική μας θάλασσα», με δράσεις γραμ-
ματειακής και επικοινωνιακής υποστήριξης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 33/2018.
Ο Πρόεδρος Τα Μέλη


